

## Отчет

### О проделанной работе депутата округа №12 с.Павловка

**Кабанова Максима Викторовича**

**за период с сентября 2015 года по ноябрь 2016года**

За период с сентября 2015 года по ноябрь 2016 года была проделана большая работа депутатом Кабановым М.В. в социальной сфере как самостоятельно, так и совместно с администрацией Подгородне-Покровского сельсовета.

В частности, в 2016 году Советом депутатов администрации Подгородне-Покровского сельсовета было принято решение организовать МУП «Благоустройство». Основным видом деятельности предприятия является благоустройство и содержание в чистоте нашего муниципального образования.

Кабанов Максим Викторович в период с декабря 2015года по май 2016года неоднократно выделял технику и волонтеров для чистки и уборки дорог и прилегающих территорий от снега и мусора. С марта 2016года им осуществляется контроль над перевозкой и складированием ТБО с поселков Павловка и Подгородняя Покровка. График перевозки и складирования согласован с населением. В поселке Павловка с привлечением волонтеров Кабанов М.В. организовал субботник по уборке территории села Павловка от мусора.

При непосредственном участии Кабанова М.В. в июне 2016 года были выполнены работы по укладке лежачих полицейских (асфальтобетонной смесью), нанесению дорожной разметки и установке ограничительных дорожных знаков в селах Павловка и Подгородняя Покровка, а именно в местах расположения пешеходных переходов. Что значительно снизило скоростной режим движения автомобилей по главным дорогам наших поселков, тем самым обеспечив безопасность дорожного движения.

В июне 2016года администрация Подгородне-Покровского сельсовета совместно с ООО «Газпром добыча Оренбург» начала работы по обустройству поймы реки Каргалка с целью проведения там массовых мероприятий.

В сентябре 2015 года Кабановым М.В. была оказана благотворительная помощь школе в селе Подгородняя Покровка. Приобретен спортивный инвентарь.

30 декабря 2015года была выделена спонсорская помощь на покупку подарков к Новому году для малообеспеченных и многодетных семей в селах Подгородняя Покровка и Павловка.

На протяжении отчетного периода Кабановым М.В. неоднократно оказывалась спонсорская помощь детским садам «Ласточка» и «Ручеек». В

детском саду «Ласточка» с октября 2016года началась поэтапная замена оконных деревянных конструкций на современные пластиковые, отвечающие всем современным требованиям и ГОСТам. Были приобретены игрушки для детей, аппарат для обеззараживания воздуха в группе, где находятся дети. Совместно с родительским комитетом детского сада в группах устанавливаются современные системы кондиционирования.

В сентябре 2016года была оказана спонсорская помощь лицу в селе Павловка в приобретении необходимого строительного оборудования. По просьбе родительского комитета лица Кабановым М.В. была выделена спонсорская помощь для организации поездки детей в лагерь. Так же в этот период была оказана спонсорская помощь многодетным и малообеспеченным детям, которые пошли в первый класс («Соберем ребенка в школу»). Им были приобретены комплекты необходимых школьных принадлежностей.

В 2016 году совместно с МУП «Благоустройство» начаты работы по обустройству в селе Подгородняя Покровка зоны для отдыха и массовых мероприятий.

25 сентября 2016 года депутатом Кабановым М.В. на добровольной и безвозмездной основе собственными силами и средствами были выполнены работы по устройству освещения на въезде в село Павловка.

На протяжении года в адрес депутата Кабанова М.В. поступало огромное количество просьб от жителей сел Подгородняя Покровка и Павловка. Ни одна просьба не осталась без внимания. Об этом свидетельствуют слова благодарности от тех, кому в трудную минуту была протянута рука помощи. Деятельность депутата Кабанова М.В. высоко ценят в администрации Подгородне-Покровского сельсовета.

**Все вопросы и предложения депутату Кабанову М.В. можно направлять на электронную почту [Kabanov-max@mail.ru](mailto:Kabanov-max@mail.ru) или лично депутату**

**по телефону 89058864224 (244224)**

С Уважением,

Кабанов Максим Викторович



26.10.2016г.